

欲说还休自媒体	齐鲁
深商基因(六)	
国有企业的人性和外资企业的人性化	王学秀
规则重于情怀	谢作诗
我眼中的张金奎	张建庆
我与近代化学厂——《平民轶事:我走过的路》	赵学宏
论传统消费品大公司衰败的必然性	罗建幸
《工伤保险条例》第十五条关于“视同工伤”条款的理解与适用——天津某科	苑平
2016年全国性洪灾背景下疏浚行业如何顺势而为?	韩亚辉 郑永灏
突破与局限:公共艺术教育在微信中的应用	蒋文雯
香港企业社交媒体战略	李卓骏 黄德略
印度创业教育非政府组织发展历程	徐苏晓
棚户区改造PPP项目政府购买服务模式与风险分担	沈煜超
文化创意产业中网络众包的运作模式	郭莹艳 周一
智能物流模式的困境与出路	郭梦颖
正大集团中国农业投资策略研究:历程、成效与目标取向	周本贵 詹柴 邓启明
基于工业大数据的个性化定制研究——以河南省大信整体厨房科贸有限公司为	杨志波 王中亚
茶叶企业的O2O营销模式	杨珩
饼干企业营销渠道的问题与改进	王乐
刘鹏凯心力管理故事	刘鹏凯 张德
漫话心力管理故事(关爱篇之十六) 探进门内的半个脑袋	刘鹏凯 何兵
国有企业薪酬管理的问题与措施	王微 李林 赵文雨
企业财务风险的成因和根源及应对措施	凤晓星
如果你看对了经营模式,就别为短期的不景气担忧	
企业财务管理优化的几个重点	程婷婷
上市公司会计信息披露的问题及建议	伍子卿
房地产企业核心竞争力的构建	周洪波
保税区跨境电商企业的物流现状与改善	丁芳草
谁能当领头雁?	张建庆
电力行业上市公司债务融资结构对盈利能力的影响	杨文旭
患者满意度监测在医院服务管理中的应用	宋崑
实证管理在现代医院管理中的创新趋势	周群
全球价值链下的我国加工贸易升级研究	张小龙
贸易质量相关研究综述	杨卉
标准必要专利许可费争端的解决——基于棒球球员薪资仲裁制度的研究	褚霞

港口智能物流技术发展与经济增长关系的实证研究——基于2004—2011年数据	谢佳丽
交通基础设施投资对区域经济的影响——基于系统动力学的分析	张明武 周佳玉 王仲
浙江省人力资本对经济增长的绩效实证研究——基于1996—2014年数据	李萍
以辞职捍卫诚信	蒋光宇
贵州农村电子商务发展的SWOT分析及策略	李家凯 汪延明 刘芳梅
赊账酒吧	
广西少数民族地区文化产业发展与民族文化传承影响模式研究	陈晓梅
互联网金融理论溯源及其运行机制研究	杨亚威
环保投融资对制造业经济效率的影响	阮景芬 杨珍
杭州市现代服务业集聚现状及集聚区模式研究	王璐茜
我国通信行业上市公司技术创新能力分析与建议——基于专利角度	杜远
房地产集团公司两级财务控制的全过程实施与改进	董红
基于环境视角的稀土企业成本与收益分析——以广晟有色金属股份有限公司为例	章和杰 范洲洋
工业园区企业循环用水研究——以杭州市为例	朱曼 曹宏博
双层耦合网络中桥节点重要性评价研究	张立凡 金雅芳
桐柏县城乡低保资金管理发放的问题与建议	刘霞
淮安市女性社会组织的发展路径	王亚娟
政府财政助学资源配置效率研究	刘婧婧
新生代大学生人格特质与创业意向的关系研究——以创业自我效能感为中介变量	李建慧
基于实践论的大学生创客培育路径研究	张义玲
基于电子商务模式的大学生消费金融分析	孙立娟